Freundes- und Förderkreis der Grundschule Jeddeloh e.V.

Hinterm Kälberhof 6 – 26188 Jeddeloh 1 – www.ffk-jeddeloh.de 0152 08981602 – info@ffk-jeddeloh.de



Beitrittserklärung

Gläubigeridentifikationsnummer: DE87ZZZ00001033102 Mandatsreferenznummer: _fortlaufende Nr Hiermit erkläre ich/wir meinen/unseren Beitritt zum Freundes- und Förderkreis der Grundschule Jeddeloh e. V.		
Familienname:		
Vorname:		
Name d. Kindes und Klasse:		
Geburtsdatum, Kind:		
Straße:		
Postleitzahl:		
Telefonnummer:		
E-Mail:		
Schuljahres mittels s	eginnt mit dem Monat des oben genannten Datums und endet zum Ende eines chriftlicher Kündigung gegenüber dem Vorstand. Die Mitgliedschaft der Eltern atisch, wenn ihr letztes Kind die Schule verlässt.	
Ort, Datum	Unterschrift Freundes- und Förderkreis der Grundschule Jeddeloh e.V.	

1.Vorsitzende: Sarah Garen-Frank, 2. Vorsitzende: Sylke Runge, Hannes Jeddeloh

Kassenwartin: Johanna Orzessek
Schriftwart: Heye-Tammo Reimers
Bankverbindung:
Volksbank Oldenburg eG., IBAN DE93280618220050698200 BIC: GENODEF1EDE

Freundes- und Förderkreis der Grundschule Jeddeloh e.V.

Hinterm Kälberhof 6 – 26188 Jeddeloh 1 – www.ffk-jeddeloh.de 0152 08981602 – info@ffk-jeddeloh.de



SEPA-Lastschriftmandat

Der Mindestbeitrag b	oeträgt zurzeit jährlich 10,00 Euro gemäß Satzung.
Natürlich ist jeder hö	here Betrag herzlich willkommen!
Unabhängig vom Ein	trittsdatum wird der Betrag für das volle Schuljahr fällig!
Widerruf den Betrag Oktober eines jeden	ch den Freundes- und Förderkreis der Grundschule Jeddeloh e.V. bis auf in Höhe von Euro jährlich von meinem Konto am 01. Jahres per SEPA-Lastschriftmandat einzuziehen. Fällt dieser nicht auf einen gt der Einzug am unmittelbar darauffolgenden Bankarbeitstag.
Geldinstitut:	
IBAN:	
BIC:	
Ort, Datum	Unterschrift
Bei Wechsel der Ban	k oder der Bankdaten bitten wir Sie, den Förderverein zeitig zu informieren, um

unnötige Kosten zu vermeiden. DANKE!

Freundes- und Förderkreis der Grundschule Jeddeloh e.V.